

开学两个月竟换了五任老师

家长反映,女老师生二胎师资配不齐 学校回应,已得到解决

本报10月26日讯(记者张磊) 近日,夏津县不少学生家长打电话反映,自9月份开学后,夏津县第一中学高一年级语文、政治、历史等多个课程出现无任课老师的状况,学生只能在班内自习或由其他学科老师代课。26日下午,记者就家长反映的问题采访

了夏津县第一中学,学校方面称学校并无老师短缺的情况,同时还表示“工作已经完善好了”,并婉拒了采访。

“从9月份开学后一直没有历史和政治老师上课,这以后不耽误孩子高考么?”夏津县学生家长李女士称,孩子小张(化名)是夏津县第一中学

高一年的学生。“9月13日开始上课一周后到现在,学校一直没有安排政治、历史两门课程的老师。除此外,语文老师也是频频更换,开学两个月的时间内,有一个班已经走马观花式的更换了5任语文老师。”据了解,有这个情况的有18班、19班、20班、21班、22班等多个班级。”

“没有政治和历史老师,很多班都是班主任代课。”一学生家长老杨(化名)称,18班班主任是一名美术老师,由于老师缺少,实在找不到老师的时候就由美术老师上阵授课。“女老师集中生二胎是师资紧缺的主要原因。”一位不愿透露姓名的老师称,教育部门了

解这个情况后,曾安排后备老师来上课,但后来后备老师又被抽调去了乡镇学校。

26日下午,记者就学生家长反映的问题,向夏津县第一中学进行了了解。“没有这个情况。”“我们已经完善好了,谢谢!”随后,夏津县第一中学工作人员婉拒记者的采访。



10月26日,在天衢路岔河桥西侧,一辆轿车撞翻多节隔离护栏,被撞变形的护栏倒伏在车道上。 本报记者 马志勇 摄

骑栏

陵城区供电公司资讯

优质服务助力光伏扶贫项目

本报10月26日讯 10月24日,国网德州市陵城区供电公司党员服务队对神头镇271千瓦光伏扶贫项目义务检修线路,为施工人员宣传安全用电常识,当好“电保姆”,积极推广电能替代工作。

今年以来,陵城区政府对光伏扶贫政策给予大力支持,光伏发电特别是分布式光伏发电项目呈现“井喷式”发展,陵城区公司坚持便捷

的优质服务和高效快捷的办事效率,按照国家政策和省市公司相关规定要求,针对居民光伏发电项目的建设,开辟发电并网项目“绿色通道”,优化流程,压缩时限,设立光伏业务客户经理,派出专业人员开展现场勘察,及时答复并网接入方案,上报资料为居民项目备案,同时提供全方位的供电服务,顺利实现光伏发电并网。(宋伟龙)

离退休职工象棋比赛举办

本报10月26日讯 10月8日,国网德州市陵城区供电公司举办离退休职工象棋比赛,该公司二十余名离退休老同志参加了比赛。

参赛选手本着“以棋会友”的原则,好久不见的老同事棋盘外嘘寒问暖,互问近况,棋盘上调兵遣将,手握主动时,不骄不矜,保持清醒,深陷困境时,不慌不

忙,沉着应对;水平相当不分上下时,握手言和。经过积分排名,最终对获得前六名的老同志进行了奖励。为组织服务好本次比赛,该公司提前通知,广泛动员,在得知住在农村的两名老同志有参赛意愿时,比赛当天公司安排专人接送,整个比赛过程,有序而不紧张,和谐而又充满快乐。(张晓辉)

“党员服务日”活动顺利开展

本报10月26日讯 10月20日,国网德州市陵城区供电公司党员服务队在陵城区神头镇开展“党员服务日”活动,走进沿街商铺、小作坊,为其义务检修线路,宣传安全用电常识,将真诚服务送上门,以真情服务赢得客户赞誉,努力提升供电企业的形象。

今年以来,陵城区公司彩虹共产党员服务队推行“首问负责制”,提供“一口对外”一站式服务,做到有问

必答、服务热情。对招商引资企业和重要客户,开辟“绿色通道”,优化服务流程,强化主动服务,超前服务和创新服务。采用“积分”制管理,根据志愿服务时间和质量,计算服务积分,综合评价队员职业素养和工作业绩。制订一套详细的星级评定激励机制,充分调动了队员的积极性,使得整个服务队呈现了你追我赶、奋勇争先的良好氛围。(宋伟龙)

15个乡镇全部召开机井通电推进会

本报10月26日讯 10月24日,随着陵城区宋家镇机井通电推进会的召开,陵城区15个乡镇全部召开了机井通电协调会,为快速推进机井通电工程夯实坚实基础。

会议明确了施工具体细节,要求各村庄根据基层实际情况征集机井通电施工具体需求、建议,汇总到各个镇政府、供电所后,再由国网德州市陵城区供电公司分批次按计划对施工

计划进行调整、实施。会后,各乡镇书记会后召集各村支书进行商议,要求各村支书积极配合公司,强化统筹协调,共同推进机井通电工程。

下一步工作中,陵城公司将与区政府加强协作,建立长效合作机制。加强沟通衔接,共同推进小城镇(中心村)电网改造升级和“井井通电”工程实施,促进陵城区农村电网可持续发展。(宋伟龙)

护航弱势群体用电安全

本报10月26日讯 10月25日,国网德州市陵城区供电公司郑寨供电所员工深入孤寡老人、五保户及留守家庭等特殊客户家中,主动检修用电线路及电器,宣传安全用电知识。

随着天气渐寒,许多农村家庭需要使用电暖气进行取暖,农村孤寡老人、五保户、留守老人等特殊客户的安全用电形势日益严峻。陵城公司自10月21日开

始,开展了“关爱弱势群体,护航用电安全”专项行动,要求13个乡村供电所利用两周的时间,对所辖供电区域内的特殊客户进行摸底调查,健全完善特殊客户档案,组织技术人员对其三级剩余电流动作保护器、室内线路、家用电器等进行安全检查,发现线路老化、超负荷、私拉乱接等隐患,现场指导督促整改。

(彭东生)

供电所管理提升专项行动开展

本报10月26日讯 10月21日,国网德州市陵城区供电公司领导班子、管理部室负责人及业绩指标专责人,到城关供电所听取基层意见、建议,进行工作指导,帮助查摆问题16项,征集意见、建议12条,全部要求进行限期整改落实。

为进一步规范和加强标准化供电所建设,提升供电所管理水平和服务水平

的快速提升,自10月15日起,陵城区公司对13个供电所开展为期一个月的供电所管理提升专项行动,公司班子成员现场查看供电所餐厅、宿舍等办公、生活条件,面对面与供电所员工进行座谈交流,详细了解基层员工思想、工作和生活状况,征集他们对公司管理的意见和建议,帮助其解决实际困难。(彭东生)

齐河>> 建立县级领导包保工作责任制

本报10月26日讯(记者刘振通讯员刘学芹) 日前,齐河县建立了县级领导干部包保重点企业环境保护工作责任制,制订了县级领导包企业责任分工方案,细化了企业包保领导、包保联系人、包保对象、范围、监管职责,全县重点企业环境保护工作实行县委、县政府2名党政“一把手”亲自带头包保,相关部门、乡镇(街道)负责人

共同包保的责任机制,每名县级领导至少包保1—3个重点企业。

主要任务是督促重点企业是否落实大气污染防治、水环境改善、危废规范化管理污染防治措施,监督企业污染治理设施正常运转,确保企业各项污染物全面稳定达标排放,督促建筑施工单位是否落实扬尘治理“6个100%”的防治措施。

临邑>> 农村环境空气自动监测站建成

本报10月26日讯(记者刘振通讯员吴永丽李新玲) 近年来,临邑县环保局扎实开展环保基础能力建设,全力推进全县大气污染防治工作。截至10月23日,该局建设的德平镇十里堡村农村环境空气自动监测站,完成仪器设备安装调试,进入试运行阶段。

建设过程中,临邑县环保局严格按照德州市环保局《关于下

发环境自动监控建设方案的《通知》等文件要求,在站房工程设计、施工单位资质、招标单位选择等方面严格把关,切实保障了工程质量和进度。据悉这是全市建成投运最早的一家农村环境空气监测站。该监测站对主要大气污染物浓度进行24小时自动监测,与省、市环保部门联网运行后将实现监测数据实时上传。

排查小型私人加油站隐患

本报10月26日讯 10月19日,国网德州市陵城区供电公司党员服务队走进陵城区神头镇永兴加油站,为加油站员工讲解安全用电常识,并向过往加油客户发放安全宣传图册,夯实用电基础,有效维护社会公共安全。

加油站是安全高危区,小型私人加油站因管理及人员配备因素更是安全防护重中之重。陵城区公司以“安全大检查”为契机,组织共产党员服务队对辖区内加油站进行全面细致的安全用电检查,重点排查对象为小型私人加油站,该公司对站内埋地电缆是否安装到位,是否配备安全防爆插座等进行检查,并对负责人指出了变压器下堆放杂物等安全用电隐患,要求负责人按时整改。截至目前,该公司共完成了城区及11个乡镇的小型私人加油站隐患排查工作,共查找隐患12处,并协助其整改,10月底将完成全区加油站隐患排查工作。(宋伟龙)

秋检工作全面展开

本报10月26日讯 10月9日,随着国网德州市陵城区供电公司边镇供电所秋检工作班前会的召开,该公司2016年度秋检工作全面展开。当日工作为10千伏边东线、边张线、方前线、方缆线线路清扫、检修、消缺工作,检修作业人员严格执行检修工艺标准,认真细致检查,一丝不苟检修,努力达到迎峰度冬设备零缺陷目标。

秋检工作中,该公司领导班子对秋检工作分区域实行现场督导,全权负责各施工现场的安全及工程质量,以安全建设管理评价和班组安全基础建设为落脚点,强化施工作业人身安全风险防范,突出安全管理穿透力,安全管理有效性的检查,深入排查安全薄弱环节。重点检查按岗位、工种配齐标准化作业指导书和有关规章制度;严把质量验收关,坚决杜绝因检查不到位、处理不彻底、缺项漏项而造成的重复停电检修。(宋伟龙)